

Ltldr

布基纳法索瓦加杜古的民族广场

1月25日,示威者聚集在布基纳法索首都瓦加杜古的民族广场支持政变军人(手机拍摄)。布基纳法索政变军人24日在国家电视台发表讲话说,军方已夺取政权,并解除总统卡博雷的职务。新华社发(让·保罗摄)



“虎”元素点缀西班牙马德里

这是1月25日在西班牙马德里市中心拍摄的中国春节生肖海报与贺年标语。西班牙马德里市政府每年都会邀请艺术家设计一款生肖海报,用以装饰街道,迎接中国春节。新华社记者 孟鼎博 摄



Advertisement for nina ANION Ultra Thin Ultra Absorbent diapers, showing the product packaging and a baby.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, showing a construction site and a finished floor panel.

Advertisement for High Quality Pet Food, showing various pet food bags and bowls of food.

Advertisement for MS pet products, featuring a QR code and a list of pet food items.

美国 日均2100余名新冠患者死亡

日韩等国新增确诊创新高

中新社北京1月26日电 综合消息:世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间25日19时54分(北京时间26日2时54分),全球确诊病例较前一日增加2158785例,达到352796704例;死亡病例增加6189例,达到5600434例。

国际货币基金组织(IMF)25日发布《世界经济展望报告》更新内容,预计2022年全球经济将增长4.4%,较去年10月份预测值下调0.5个百分点。IMF认为,2022年全球经济状况与此前预期相比更加脆弱,原因包括奥密克戎毒株广泛传播致全球各经济体重新出台限制人员流动措施,能源价格不断上涨和供应链中断引发通货膨胀水平超出预期且波及范围更广等。

美洲:美国日均2100余名新冠患者死亡创一年以来新高

由于奥密克戎毒株的广泛传播,美国新增确诊病例数不断刷新纪录。值得注意的是,近期美国日均新冠死亡人数达到了自去年年初以来的最高水平。据约翰斯·霍普金斯大学的调查数据,截至1月24日,美国七天日均新冠死亡人数达到了2188人,比奥密克戎毒株感染病例首次被发现之前的日均新冠死亡人数增加了约1000人。

截至加拿大东部时间25日21时,加拿大新增新冠肺炎确诊病例13900例,累计确诊达2961076例;新增死亡病例180例,累计死亡32966例。

加拿大魁北克省省长弗朗索瓦·勒古当天宣布从1月31日开始放宽部分防疫限制措施,允许民众举行家庭聚会,但是仅限两个家庭之间,最多4人。餐馆堂食也开始解禁,但是营业面积不得超过50%,每桌最多4人,同样不得超过两个家庭。2月7日,魁北克省将进入下一步解除封锁阶段,会有更多的限制措施被解除。在此之前,安大略省也宣布了从1月31日起逐步解除和放宽防疫措施的计划。

欧洲:法国新增确诊超50万例再创新高

法国公共卫生部门25日发布的数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例超过50万例,达501635例,为疫情暴发以来单日最高纪录。数据还显示,截至25日,法国累计新冠确诊病例超过1730万例;过去24小时新增死亡病例467例,累计死亡近13万例。

法国总统马克龙25日表示,受奥密克戎毒株广泛传播影响,法国新冠感染率在持续上升,对卫生系统造成影响,全民都有必要继续保持警惕。

根据法国民航总局日前发布的数据,法国2021年民航旅客运输量较疫情前大幅减少,2021年运送旅客约7000万人次,与2019年相比减少61%。

英国首相约翰逊近日承认在2020年5月“封城”期间违规参加首相府花园酒会之后,英国媒体24日又曝光说,首相府在2020年6月曾

为约翰逊举办生日聚会,包括约翰逊在内的大约30人参加并分享蛋糕。英国伦敦警方25日表示,已对过去两年首相府涉嫌违反疫情防控规定举行各种聚会展开调查。

保加利亚副总理兼财政部部长瓦西列夫25日新冠病毒检测结果呈阳性。据保加利亚卫生部同日发布的数据,该国过去24小时新增新冠确诊病例11049例,累计确诊891277例;新增死亡病例132例,累计死亡32796例。欧洲疾病预防控制中心的统计显示,截至25日,保加利亚约28.7%的人完成新冠疫苗接种,接种率在欧盟国家中最低。

亚洲:日韩单日新增确诊皆创新高

韩国中央防疫对策本部当地时间25日通报,截至当日零时,该国较前一天零时新增新冠肺炎确诊病例8571例,这是韩国自新冠疫情暴发以来单日新增确诊数首次破8000,达历史峰值。为应对愈发严峻的疫情,韩政府决定从26日起在光州、全南、平泽、安城四地试点启用新的新冠检测和治疗体系。

韩政府日前宣布,在其境内首次发现奥密克戎病例52天后,该变异毒株在整体新增病例中占比已达50.3%,成为主要流行毒株。专家称,由于奥密克戎传播速度是德尔塔的两倍以上,按目前趋势发展,韩境内本周单日新增确诊病例数恐过万,下月单日新增确诊病例数可能直逼3万。

日本25日报告单日新

增新冠确诊病例首超6万例。据日本广播协会电视台统计,截至25日19时30分,日本当天新增新冠确诊病例62612例,累计确诊2288362例;新增死亡41例,累计死亡18582例。

日本疫情最严重的东京都25日报告新增新冠确诊病例12813例,创下当地单日新增最高纪录。当天日本47个都道府县中约30个报告的新增确诊病例数创当地新高。

日本政府25日宣布将在大阪府、京都府、北海道等18个地区实行“蔓延防止等重点措施”(简称“重点措施”),期限为1月27日至2月20日。此前这些“重点措施”已覆盖日本47个都道府县中的16个,27日起将扩充到34个。“重点措施”的防疫力度仅次于紧急状态,内容包括缩短餐饮店营业时间、限制提供酒类等。

以色列有关方面在25日建议为所有成年人接种第四剂新冠疫苗。以色列

卫生部表示,接种第四剂疫苗的条件是成年人接种第三剂疫苗至少5个月以后,或在感染新冠病毒并康复以后。

新加坡在25日新增了5996例确诊病例,累计达322770例;新增2例死亡病例,累计达850例。相较于24日,25日的新增确诊病例数暴涨了99.73%。截至24日,全国人口中88%已完成基本疫苗接种程序,56%的人已注射追加剂。

大洋洲:澳大利亚援助汤加的救灾军舰上发现23例确诊病例

当地时间25日,此前从澳大利亚布里斯班出发赴汤加的澳大利亚皇家海军军舰上发现23例新冠肺炎确诊病例。该军舰上有600多人,并载有援助物资。

澳大利亚国防部长表示,澳方军舰暂时停留在海上,以确保不对汤加带去疫情威胁。此前,澳方曾向汤加派出一架援助航班,但

美军承认战机从航母上坠入南海:价值1亿美元

海外网1月26日电 据美国海军学会(USNI)新闻网站报道,当地时间25日,美国第七舰队发表声明称,一架F-35C战机在南海试图降落于“卡尔·文森”号航母时发生事故,撞上飞行甲板,并坠入大海。

F-35C隐形战机价值1亿美元,是具备先进航电系统的五代机。美国太平洋舰队前一

天(24日)曾表示,这起事故造成7人受伤,伤者包括一名飞行员,他在弹射出舱后被救出水面。

F-35C是第五代战机的舰载机型,也是专为航空母舰量身设计的舰载机,价值1亿美元。对于是否有打捞坠海战机的后续计划,美国第七舰队暂未回应。

2021年11月,英国“伊丽莎白女王”号航母一

架F-35B舰载机坠海,直接损失超过1亿英镑。随后英、美、意三国联手,经过1个月的努力,才将战机残骸打捞出水。

美日军舰在菲律宾海“秀肌肉”后,2个美国航母打击群日前又跑到南海兴风作浪。美国国防部此前表示,“卡尔·文森”号和“亚伯拉罕·林肯”号带领的航母打击群已从23日开始在南海展开行动。

Large advertisement for Bagus Kitchen Care Cling Wrap, featuring the product name in multiple languages, a bowl of fresh salad, and a list of retail partners like RANCH MARKET, LOTTE Mart, and others.